

Лянторская



ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№24, август 2000 г.

Производство

Начало этому пути было положено чуть больше года назад, когда конструкторы завода «Уралмаш» приступили к детальной разработке проекта новой буровой установки. Техническое задание по буровому станку готовили специалисты объединения «Сургутнефтегаз». Пожалуй, впервые в России, основной акцент при проектировании новой техники был сделан на людей. Максимально улучшить микроклимат работы

ководством А.В.Кутеля начала в конце июня. Монтажная способность новой установки значительно возросла за счёт того, что здесь большинство узлов идёт с уже готовым, смонтированным оборудованием. Завод включил в комплектность и оснащение так называемого технологического кармана, где устанавливаются ёмкости для хранения раствора, нефти и других жидкостей необходимых для функционирования буровой. У нового бурового станка повысились и технические характеристики – оборудование поставляется более надёжное, долговечное, с большими



Лянторская неделя

Первые два дня прошедшей недели мы с нетерпением ожидали каждого выпуска телевизионных новостей. Все разговоры дома и на работе сводились к одному: не может быть, чтобы на автомобиле «Курск» погибли все! В каждом жили маленькая надежда на то, что случится чудо, и хотя бы часть экипажа успеют спасти. Чуда, увы, не случилось. В среду по всей стране были приспущены государственные флаги и объявлен траур. В Мурманске и Северодвинске, городе, где базировался автомобиль «Курск», были приспущены лишь флаги, сам факт траура, как ритуал, принят не был. Решили, что пока не подняты тела моряков и не отданы последние почести погибшим, траурный церемониал выглядит кощунством. Наверное, они правы.

Продолжаются капитальные ремонты теллотрасс в микрорайонах города. В третьем микрорайоне ремонт, возможно, затянется, так как здесь было покинуто двести пятнадцать три метра трассовых труб. В тот же период с тепловой камеры утащили пять дорожных плит и семнадцать фундаментных блоков. Сказать, что украли, значит не сказать ничего. Все ворованное государственное имущество в руках не унесешь. Выходит, была и грузовой машина, и подъёмный кран, и помощники и, как следствие, масса свидетелей. Жуликов пока не нашли. Этим летом в седьмом микрорайоне деревянные крыльчико заменили на металлические. Металлические и служат дольше, и эстетически, несомненно, лучше смотрятся. Но, уважаемые коммунальщики, надо бы вывести останки деревянных крылец, которые до сих пор валяются у подъездов домов.

Осталась всего одна неделя до начала нового учебного года и празднования Дня нефтяника. Школьникам остается только почувствовать и слегка подбодрить их поговоркой: «Ученые – свет, а не ученые – тьма». Жизнь давно уже подтвердила эту избитую истину. Есть чем порадовать жен и домочадцев, чьи главы семей неравнодушны к горячительным напиткам: по городу прошел слухок, что в небольшом домишке, который неподдавался от нового здания ГОВД, прямо таки на днюх откручивается медицинский вытрезвитель. Номер телефона нам пока не известен, как неизвестно и то, будет вытрезвитель или нет.

«Сургутнефтегаз»

на пути перевооружения

эксплуатационного оборудования

буровых бригад в зимний период – такая задача была поставлена перед проектировщиками завода. Сотрудничество сургутских нефтяников, имеющих огромный опыт по эксплуатации буровых установок, и заводских конструкторов, дало хорошие результаты.

«Новая буровая установка, – рассказывает главный инженер Лянторского ВМУ Ю.М.Цыбуля, – смонтирована на 72 кусту Лукьянинского месторождения. Работу по сборке буровой бригады вышкомонтажников под ру-

межремонтными сроками. Огромным плюсом является и то, что работать она будет на постоянном токе, то есть буровая укомплектована преобразователями электрического тока. Постоянный ток позволяет не только улучшить качество проводки скважины, но и вести плавную регулировку всего оборудования. Для качественного обслуживания совершенного и сложного электрооборудования, установленного на новой буровой, в управление создана специальная служба наладки. Конечно же, нельзя не сказать о тех изменени-

ях, которые коснулись обустройства рабочих мест. Так, каркас бурового укрытия выполнен двухсторонними металлическими панелями, утепленными внутри пенопластом. К каждому рабочему месту подведены calorifеры». Однако, не смотря на все положительные аспекты, в новой буровой были выявлены и некоторые недостатки. И, если в былые времена заводы-изготовители редко и весьма неохотно реагировали на пожелания практиков, то сегодня подход к заказчику изменился. Авторы проекта практически посто-

янно находились на строительной площадке и фиксировали все замечания монтажников. Сейчас идёт совместная работа заказчиков и изготовителей над поиском технических решений по устранению выявленных недоработок, которые будут обязательно учтены при дальнейших поставках буровых установок. По мнению специалистов-практиков, своевременное устранение их замечаний позволит новой буровой установке стать конкурентно способной не только на российском рынке, но и за рубежом.

Людмила КОРЗЮКОВА, фотокорреспондент

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днем знаний.

Знания – великая сила, без которой не может состояться настоящий профессионал, будь то врач или строитель, нефтяник или водитель. Пусть знания и умения, которые даст вам школа, служат на благо Лянтора.

Хочется пожелать учащимся и студентам усердия в освоении знаний, а учителям – понимания и терпения в столь благородном труде.

Желаю всем успешного учебного года, оптимизма и уверенности в своих силах!

Заместитель главы администрации г. Лянтора
Б.М.Ибраков

Уважаемые учащиеся, педагоги, родители!

1 сентября – День знаний. Это один из самых замечательных праздников, который традиционно начинается отчет нового учебного года. Нынешний учебный год по особенному памятный, мы вступаем в третье тысячелетие.

Сегодня особенно важно говорить о человеке будущего.

России нужны образованные, самостоятельно мыслящие люди, крепкие рабочие руки.

Нет сомнения: сегодняшние школьники и студенты станут достойными продолжателями славных дел своих земляков. Больших успехов всем на этом нелегком пути.

От души желаю всем школьникам и студентам настойчивости и трудолюбия, педагогам – крепкого здоровья, творческих успехов и достойных учеников.

Счастливого учебного года.

Глава местного самоуправления Сургутского района
А.В.Сарычев

За период с 18 по 24 августа Лянторской ГИБДД зарегистрировано 397 случаев нарушения правил дорожного движения и 6 дорожно-транспортных происшествий, в одном из которых пострадал 1 человек.

За управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения наказано 21 человек; за нарушение правил обгона – 15; за проезд на запрещающий сигнал светофора – 12; превысили установленную скорость – 144 водите-

ля; задержаны 11 человек, не имеющие водительского удостоверения; 21 автомобиль отправлен на штрафную стоянку; 310 человек оштрафовано на месте на сумму 13020 рублей.

За прошедшую неделю

подразделениями ОГПС-21 было совершено 65 выездов. Из них на практические занятия – 61 выезд; зарегистрировано 2 случая горения мусора (микрорайон 2, возле бывшей школы № 2; на территории гаражного кооператива

«Нефтяник-2»); 1 ложный вызов; 1 раз отделения ОГПС-21 выезжали по причине короткого замыкания электропроводки в аптеке № 228 без последующего горения.

Подготовила
Галина ПУГАЧЕВА

Сводка Лянторской ГИБДД и ОГПС-21

Привет, Лянтор!



Гуцал Тарас - 6 класс, **Кольшиников Слава** - 6 класс. Целыми днями гуляем на улице, катаемся на велосипедах. Ведь скоро в школу, беззаботные дни кончатся. Идти в школу не очень хотим, но понимаем, что учиться нужно. О будущей профессии пока не думали. До аттестата далеко, время подумать и выбрать, кем быть, ещё есть. Любим заниматься плаванием, постоянно ходим в «Олимп», ждем, не дождемся, когда он начнёт работать.

Кабанов Сергей. Учиться буду в восьмом классе. Когда вырасту, обязательно стану ветеринаром, как мой дедушка и брат. Дома у меня много животных: черепаха, полугай, рыбки, кошка. Нравится играть в волейбол, футбол, но в «Юность» пойду, если останется свободное время. Со свободным временем у меня постоянные проблемы, потому что занимаюсь ещё и балльными танцами.

Никита Черныш и Сазонов Ваня. В этом году мы идем в первый класс в четвертую школу. К школе родители купили почти все необходимое. Учиться будем хорошо, потому что хотим много знать. А если много знаешь, то и делать умеешь много.



Вадим Зайцев, Квасова Маша, Годун Вадик, Халиков Евгений.



Мы все третьеклассники, только учимся в разных школах. Учимся хорошо, но не все предметы интересные. Нравится читать, а писать не очень. Маша хочет стать учительницей, а мы ещё не решили, кем будем. Нравится наш город. Он становится красивым, в нём стало больше деревьев, от этого он выглядит веселым.

Асадулаев Эмиль. В этом году я пойду в первый класс в школу № 5. Читать и считать умею, этому нас учили в садике. Пишу я пока не очень хорошо, но в школе научусь писать красиво. Мечтаю заниматься каратэ. Город нравится. Живу рядом с городской площадью, где можно кататься на велосипеде и не бояться, что тебя събьёт машина.



Сергеев Андрей. Учусь в третьей школе в 6 классе. Любимые предметы математика и литература. Уже 3-й год занимаюсь футболом, в спортивной школе «Юность». Хотелось бы, чтобы в нашем городе не было деревянных домов, тогда и пожаров будет меньше.

Вахитовы Ильяс 3 класс и **Денис** 2 класс, **Хамитгатин Роберт** 5 класс, **Сашин Данил** и **Борков Виталий** четвероклассники. Летом отдохнули хорошо и в школу идут с новыми силами, и с удовольствием. Любимые предметы самые разные: математика, чтение, физкультура. И мечты у всех разные: одни хотят стать космонавтами, другие - грузчиками. Город наш нравится, но жалеют о том, что нет качелей и аттракционов.



Наталья ПАНИНА, фото автора

По вашей просьбе!

Трагедия подводной лодки «Курск» не оставила равнодушной никого. Огромное количество лянторцев выразили желание оказать посильную помощь семьям погибших моряков. Как стало известно, среди экипажа атомного «Курск», потерпевшем аварию в Баренцевом море, были и наши земляки. По многочисленным просьбам горожан сообщаем номер банковского счёта, на который вы можете перечислить денежные пожертвования:

ПОЛУЧАТЕЛЬ:
ИНН 5192160332

Финансово-экономическое управление Северного Флота
РС 40302810700000000001
Банк получателя:
ПУЦБ РФ НАХИМОВСКОЕ
БИК 044780002

Готовимся к школе

В преддверии нового учебного года родители испытывают немало волнений по поводу того, будет ли обеспечено их чадо необходимыми учебниками. В последние годы это стало прерогативой городского отдела образования. Учебники поступают в школьные библиотеки, которые и выдают их учащимся. Как правило, книг на всех не хватает, поэтому недостающую литературу родители приобретают в книжном магазине. Правда полки его пока пусты, но, как сказали нам работники магазина, приход контейнера с учебниками ожидается со дня на день, и уже в среду, 30 августа, учебные пособия должны поступить в продажу. «В этом году, - сказали продавцы, - московские типографии, где был сделан заказ на учебники, отказались дать нам книги под реализацию и потребовали предоплату. Чтобы произвести её, мы азили в банке ссуду. На оформление финансовых документов ушло определенное время. По этой причине торговля учебниками в этом году начнется немного позже, чем обычно».

Кстати, родители учащихся следуют обратить внимание ещё на один момент. Прежде чем покупать учебники для своего ребёнка, уточните в школе, какого автора там предпочитают. Иначе, купленные вами книги окажутся ни чем иным, как бесполезной макулатурой.

Татьяна СМЕРНОВА

Спрашивали - отвечаем

Жалобы по поводу огромного количества бродячих собак, разгуливающих по микрорайонам города, поступали в редакцию газеты не однократно. О том, как администрация города решает эту проблему, нам рассказала начальник жилищно-коммунального отдела, Ханова Марина Алексеевна. «В этом году были закуплены специальные ружья, которые стреляют усыпляющими стрелами. Приобретены и все необходимые для этого медикаменты. Проблема на сегодняшний день заключается в том, что нет подрядчика, который бы взялся за выполнение этой работы. Стоимость одной пойманной собаки составляет 400 рублей. В эту сумму входит усыпление собаки, вывоз за город и захоронение. Желаящих выполнить работу по отлавливанию бродячих собак, просим обращаться в жилищно-коммунальный отдел администрации по телефону 12-500».

Оперативная сводка

За период с 18 по 24 августа штабом Лянторского ГОВД зарегистрировано 47 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, совершенных на территории обслуживания ГОВД.

18 августа. Этот день прошел на удивление спокойно, не поступило ни одного заявления и сообщения.

19 августа. Зарегистрировано заявление гражданина И. о том, что неизвестный преступник, разбив стекло витрины, проник в торговый павильон, откуда похитил имущество на сумму 25000 рублей. По горячим следам задержаны гражданин Ю. и несовершеннолетний М. и П.

В этот же день поступило сообщение от гражданки Б., проживающей в общежитии, о том, что в своей комнате она обнаружила труп гражданки Р. без видимых признаков насильственной смерти.

20 августа зарегистрировано 3 рапорта сотрудников правоохранительных органов о том, что в течение дня были задержаны гражданин Р. и гражданин М., у которых при личном досмотре обнаружено и изъято порошкообразное вещество светлого цвета, и гражданин А., у которого обнаружено и изъято 2 ампулы «Реланиум».

В этот же день зарегистрировано заявление гражданки Я. о том, что гражданин Д. на почве личных неприязненных отношений нанес побои своей сожительнице.

21 августа. Поступило заявление от гражданина К. о том, что неизвестный преступник через балкон проник в его квартиру и совершил кражу личного имущества.

В этот же день зарегистрировано сообщение от гражданки П. о том, что на родовой угодье гражданин С. нанес себе огнестрельное ранение в область тазобедренного сустава.

22 августа зарегистрировано заявление гражданина К. о том, что неизвестный преступник через балконную форточку проник в квартиру, откуда похитил имущество на сумму 1200 рублей. По горячим следам задержан гражданин Р. по ст. 122 УПН. В этот же день водитель М., не выбрав безопасную скорость движения, не справился с рулевым управлением и совершил столкновение с встречным движущимся автомобилем. В результате дорожно-транспортного происшествия автомашины получили механические повреждения. Вечером этого же дня

поступило сообщение от гр. Ж. о том, что в лесу был обнаружен труп неопознанного мужчины на вид 35-40 лет с телесными изменениями. Труп без видимых признаков насильственной смерти направлен в морг г.Сургута.

В 19 часов водитель М., управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, при повороте налево не выбрал безопасную скорость движения и совершил наезд на пешехода, в результате чего гражданка Б. получила телесные повреждения.

23 августа на автодороге Лянтор-Н. Сортым водитель Н. при развороте автомашины не уступил дорогу движущемуся во встречном направлении автомобилю, из-за чего произошло столкновение. В результате ДТП автомашины получили механические повреждения. Вечером этого же дня был задержан гражданин И., у которого при личном досмотре обнаружено и изъято порошкообразное вещество светлого цвета.

24 августа зарегистрировано 2 заявления от зам. начальника НГДУ «ЛН» Загратдинова Р.Н. о том, что неизвестным преступником с куста 666 был похищен э/кабель длиной 85 метров и со скважин - погружной кабель общей длиной 210 метров.

В этот же день в одном из гаражных кооперативов был обнаружен труп гражданина С. без видимых признаков насильственной смерти.

В 12 часов водитель Е., не выбрав безопасную скорость движения, допустил столкновение с автомобилем, которым управлял гражданин С. В результате дорожно-транспортного происшествия автомашины получили механические повреждения.

Вечером этого же дня в ходе специальных мероприятий в одном из магазинов города было изъято несколько бутылок вина с признаками подделки акционных марок, в другом - изъята водка, продаваемая без лицензии.

В приемное отделение Лянторской городской больницы и Нижнесортымской медсанчасти поступило 20 больных с резаными ранами, переломами и ушибами различных частей тела различной степени тяжести.

С 18 по 24 августа было составлено 295 административных протокола.

Подготовила

Галина ПУГАЧЕВА

Сколько стоит поход в первый класс в первый раз



Лето медленными шагами подходит к своему финалу. Совсем скоро первое сентября, и надо готовить свое чадо к школе. Во сколько же это обойдется семейному бюджету?

Канцтовары

Лучше всего позаботиться о тетрадках – ручка заранее, потом может возникнуть дефицит. Начинаем считать: альбом для рисования – от 3,3 до 12,3 руб., краски – от 8 до 22 рублей, гуашь – от 31–53 рублей, фломастеры – 14 рублей. Четырнадцать рубликов стоят китайские одноразовые, которые перестают писать через пару дней, самые дорогие – фирменные (Чехия, Италия), они стоят больше ста рублей. Но скучной, как известно, платит дважды... Цены на цветные карандаши примерно такие же, но тут предпочтение лучше отдать отечественному товару (от 12 до 45 рублей), пластилин – от 7 до 20 рублей шестидесяти копеек. Пластлин, кстати, должен быть экологически безопасным, так что обратите внимание на его производителя. Дешевый к тому же плохо лепится... Клей: обычный канцелярский – 3 рубля за тюбик, ПВА – от 3,7 до 5,7 руб., клей-карандаш стоит всего от 5 до 7,5 рублей – дешево и удобно.

Самое главное – тетради и ручки. Даже если брать по минимуму, на тетрадки и самые скромные ручки у вас уйдет не меньше 300 руб-

лей. Прибавьте сюда пенал – от 7 до 70 рублей, всякие точилочки, обложечки, закладочки и прочие милые, но такие необходимые прибамбасы, которыми малышня будет друг перед другом хвастаться. Вроде мелочь – а приятно. Чуть не забыла про портфель. Габаритный ранец стоит от 500 до 1000 рублей, простенький рюкзачок китайского производства – от 150 до 400 рублей. Где все это покупать? Советовать не берусь. Тут решать вам, естественно, исходя из содержимого вашего кошелька.

Одежда, обувь

Что касается формы. Школьную вроде бы давно уже отменили, зато выбор свободной открывается просто прогромадный – достаточно пройтись по рынку и магазинчикам. После этого пробега – зохвалю килограммами глотай, цены – просто бешенные. Простая юбочка на девочку-первоклассницу – 120 – 250 рублей, за более-менее приличную блузку просят также не меньше 180 – 200 рублей. Готовый костюм для девочки стоит 300–400 рублей. Цены на детскую обувь уже давно сравнялись с ценами на взрослую. Спортивная форма – отдельный разговор. Плохонько по-спортивному обмундировать ребенка можно рублей на 300–400, хороший спортивный костюм стоит не меньше 800 рублей. За кроссовки придется выложить даже больше. Хорошие кожаные туфли дешевле 600

рублей не найдешь. В общем, только на одежду для девочки – первоклассницы вам придется потратить не меньше двух тысяч, «обмундирование» мальчика обойдется чуть дешевле.

... и букетик цветов

Все купили, обули, одели, но не отправишь же ребенка 1 сентября без цветов! Хорошо тем, у кого есть дача – нарвал и неси. Тем, кому придется бежать 31 августа за цветами, о ценах ничего сказать не могу. Букетики могут подорожать и в два, и в три раза. Так что, умоляйте... Гвоздика – 20 рублей цветок, роза – пятьдесят, георгины – пятьдесят рублей за штуку, лилия – 120 рублей за веточку. Астры и гладиолусы в цветочном отделе не было – не завезли, а о ценах на рынке ничего сказать не могу. На вопрос о стоимости товара, представители солнечных республик, торгующие цветами на рынке, ответить отказались. Аргументировали тем, что подобная информация является коммерческой тайной. Странно!

В общем, начало учебного года обойдется минимумом в три тысячи рублей, максимум – в пять. Хотя при желании можно потратить и тысяч двадцать, купив своему отпрыску к 1 сентября сотовый телефончик. Но пусть в первый день осени ваш малыш, держа вас за руку, будет с трепетом слушать свой первый школьный звонок, а сотовый – еще успеет прозвенеть.

Римма ШМЕЛЕВА

Приглашали? Мы приехали!

После первых гастрольных выступлений, состоявшихся в начале августа в селах и деревнях на Оби, творческая группа работников культуры Лянтора получила очередное приглашение. Уже болело-tonравилось их выступление жителям поселка Песчаный. Сергей Николаевич Сафонов, директор Песчановского ЦДНТ позвонил председателю районного комитета по культуре О.А. Зырановой и передал ей настоятельную просьбу придоселиться.

В ближайшую субботу творческая группа, погрузив в автобус сценические костюмы, направилась в речной порт Сургута. В десять двадцать утра теплоход отошел от причала, а через три с половиной часа их уже встречали в Песчаном. В этот раз артисты приехали в новом составе и с новой программой. Сценарий представления подготовила Марина Мартишина, она же

была режиссером. В ходе детского развлекательного мероприятия, которое вела Е.Е. Бондаренко – Архитарь, акция «Север без наркотиков» на этот раз не проводилась. Как отметили сами ребята, наркотики в Песчаном не водятся и вряд ли станут модным видом проведения досуга в будущем. Концертная часть программы прошла на «ура». Слушав русские и советские песни, которые пели Ирина Анохина, Вера Кондратьева и Лиана Иркова, бабушки, сидящие в зале, даже всплакнули, а потом долго благодарили за душевное исполнение. Оставшуюся часть вечера и половину ночи заняла дискотека. На следующее утро собрались домой, поблагодарили Сергея Николаевича за радужный прием и угощение и отправились на причал. Там и узнали, что теплоход не придет, так что им придется остаться в Песчаном до понедельника. Мест-

ная молодежь, узнав, что артисты остаются у них еще на один день, принялась уговаривать их провести еще одну дискотеку. Как отказаться? Для этого и приехали! Вечером на дискотеку пришли чуть ли не все жители деревни Лямтино, даже из Сытомино молодежь была – приплыли на лодках. А один из сытоминцев, представитель малого бизнеса, угощал танцующих пивом.

Уезжали, вернее, успевали из Песчаного в шесть часов утра. Изтащив, они добрались до Лянтора в полдень и ни разу не пожалели о том, что так далеко от дома провели свои выходные. Не отдыхали – работали! По всей видимости, именно деревенская аудитория, не избалованная праздничными мероприятиями, и придает силы работникам культуры.

Ирина КОРОЛЕВА

«Кто пойдет по следу одинокому...»

«...Средний слой... - картина большого города на морском берегу... Открытый к морю, город оцеплен со стороны материка полукружьем стен с несколькими воротами...» - пишет Даниил Андреев в предисловии к «Железной мистерии». Именно эти слова побудили меня к анализу творчества Д. Андреева и В. Цоя, к попытке найти что-то общее. У Цоя есть строки: «И я знаю, что мне недолго осталось ждать, чтоб увидеть сосны на морском берегу» («Сосны на морском берегу»). Казалось бы, что общего, но дальнейшее изучение песен Цоя и стихов Андреева дает повод для иного мышления. А может речь идет об одном и том же городе, и они делили это с своих «трансфизических странствиях», в снах наяву? «На холодной земле стоит город большой...» («Печаль»)

В своих ранних песнях Цой как будто с кем-то беседует, и часто встречаются слова «открывать дверь», «войти в дом», «дождь», «каждую ночь», «вижу сны». Эти простые слова обретают совсем иное значение, если мы хоть на миг поверим, что у Цоя были «сны-озарения», что у него был «даймон», как их называет Д. Андреев, который сопровождал его в его странствиях в другом мире, помогал в развитии его вестнического дара. О том, как проявляются его песни, Цой говорил: «Это для меня загадка... Я не знаю... Я начинаю играть. Появляются какие-то слова...»

«В моем доме не видно стены, в моем небе не видно луны, Я сплю, но я вижу тебя, я глух, но я слышу тебя. Я не сплю, но я вижу сны, здесь нет моей вины. Я нем, но ты слышишь меня, и этим мы сильны. И снова приходит ночь, я пьян, но я слышу дождь...» («Дождь»)

«...Мне хотелось войти в дом, но здесь нет дверей. Руки ищут опору и не могут найти...» («Я хочу войти в дом») Можно предположить, что Цой сравнивает другой мир с домом, куда он не может войти, что его сны наяву сопровождал шум дождя. У Андреева есть строки: «Пусть сквозь утраты, боль, страдания

К Твоим мирам ведет дорога. Раздвинь мой разум! Хоть немного

Дверь заповедную открой!» («Ленинградский апокалипсис») О своих «трансфизических снах» Д. Андреев писал: «Длинные ряды ночей превратились в сплошные созерцания и осмысления. Глубинная память стала посылать в сознание все более и более отчетливые образы...» Конечно, при сравнении стихов В. Цоя и Д. Андреева нужно учитывать, когда, в какое время они были написаны. К Андрееву это пришло в трудные годы сталинских репрессий, за свои «антисоветские труды», как это тогда посчитали, он был арестован, и все его произведение, в т.ч. и «Роза Мира», были написаны во Владимирской тюрьме, в постоянном ожидании обыска, в нечеловеческих условиях. Цой жил в наше время, он был рядом с нами, и мы слушаем песни с его неповторимым голосом. Но даже не смотря на разное время в их стихах много общего.

К примеру, у Андреева: «Власть Твою, всемогущий Судья, Об одном я молил: о любви... Не услышал мольбу никто.

Плотным мраком все залито...» («Разрыв»)

А у Цоя: «...Ну, а тело не додело чуть-чуть, Ну, а телу не додали любви, Странное дело...» («Сказка») У Андреева: «Если же пойму, что довольно, Что не будет твоего гонца...» («Из погибшей рукописи»)

У Цоя: «Я жду ответа, больше надежд нету, Скоро кончится лето...» («Лето») Андреев пишет: «Где-то в ошившем запахе кухни Медленно капает водопровод...» («Болото»)

У Цоя: «...Только капля за каплей из крана вода...» («Игра») Мне кажется, что эти строки перекликаются между собой и даже одинаковы по смыслу. Учитывая еще то, что у Андреева была поэзия, где можно более пространно излагать свою мысль, а у Цоя стихи к песням, где существуют некоторые ограничения. Поэтому каждое слово в песнях Виктора играет свою определенную роль, не нужных, пустых слов нет. Андреев пишет: «Одно еще остается: верь! И вот, закрылась старая дверь» («Из маленькой комнаты»)

У Цоя в песне «Стук»: «И когда я обернусь на пороге, Я скажу одно лишь слово: «Верь!» У Андреева: «Стихло поле. Остыли В ножах утомленные мечи. Сквозь облако оседающей пыли Закат простирает, как копыта, лучи...» («Песнь первая»)

У Цоя: «...Лишь потом кто-то долго не сможет забыть, Как шатаясь бойцы об траву вытирали мечи...»

И горел погребальным костром закат...» («Легенда») Кто смотрел фильм «Игла» с В.Цоем в главной роли, помнит, что его героя звали Моро. У Андреева я тоже встретил: «Не лица – муть толклася, как доктор Моро»

Создана жуклив в сцепленных нетопырьках...» («Темное видение»)

В примечании читаем: «Доктор Моро – герой фантастической повести Г.Уэллса «Остров доктора Моро». Что это, очередное случайное совпадение? Не знаю. На это я не могу ответить утвердительно. Если верить до конца в реинкарнацию, в переселение душ, может быть душа Андреева после смерти в 1959 году начала следующую земную жизнь в 1962 году в облике Цоя? Уж очень много совпадений. Тем более, на спиритическом сеансе вызванный дух Цоя ответил, что в прошлой жизни был праведником. Праведник от слова «правда», Андреев же рассказал нам всю правду о событиях, происшедших сейчас и которые произойдут в ближайшем будущем на земле и других нематериальных мирах. Кто-то прочтает эту статью и скажет, не верю, а где доказательства, и будет в какой-то степени прав. Даниил Андреев говорил: «Хочешь, верь, а хочешь – не верь»

Эту книгу жгучую отбрось...» А Виктору Цю не верить мы не можем. Если два человека в разное время говорят об одном, мне кажется, уже есть над чем подумать. Так что, выбирать нам...

Азат ЗАКИРОВ

К трагедии в Баренцевом море

Они оберегь хотели шар земной
По «боевой» задравившие люки...
А всколыхнули шар земной
И обрекли на боль и муки.

Они, желавшие добра,
За миг шагнувшие в пучину...
Сказали гибелью: «Пора,
Пора искать первопричину».

Не там, где холод неземной,
Где свет и тень неразделимы,
А там, где мы живем с тобой,
Средь прошлых пут и тины...

В пучину страшную скользя,
Своею гибелью на дне
Они сказали нам: «Нельзя
Жить, как и прежде в полусне».

Сказали: «Нам покоя нет
В остывшем теле субмарины...»
А истине уже две тыщи лет
И десять дней отныне.

Андрей КОМФ
(22 августа 2000 г.)

Совет королеве

Не всегда королева
Ходит в короне.
Если с народом
Живет не в законе.
Настанет минута
Земля обернется,
Монета другой
Стороной повернется.
Корона со звоном
Спадет с головы –
Она не жила по
Закону Любви.
Смотри, королева,
Честь береги,
Закон Божьей власти
При жизни блюди.
Решая проблемы
Под ноги гляди
И землю родную
Помочь попроси.
Тогда будешь крепко
Стоять на ногах.
И сила с небес
Вам поможет в делах.
Тогда не страшно
Вам кружение Планеты.
Смотрите под ноги –
Цените советы.

Гроза

Небо плачет,
Слез не прячет.
За удачей – неудача
Сколько грез пройдет за век,
Но воскреснет человек!
Мудрость вечная жива
И молитвы – жизнь река
Протечет над головой
И оставит след святой.
Гималайские хребты
Тоже белы и седы.
Там Правитель –
Царь небес
Открывает занавес.
Люди мира – просыпайтесь!
Солнца свет
В себя вбирайте!
Не прогресс ведет вперед
Круговерты – земли ход.
В ваших силах изменить
Ход событий и творить.
Чудеса не в решете,
Рядом с вами на Земле.
Посмотрите в небеса,
Помолитесь за Христа!
Славься светлая душа!

Платье для души

Ты не плачь березка
Пропливым дождем.
Листья улетели с ветром
Это не сезон.
Ты моя красавица
Платище снимай,
В золотом убранстве
Долго не гуляй.
Мы весной раннею
Новое сошьем,
Будешь как невеста
В соке молодом.
Пахнущая счастьем,
Зеленую, чистым молоком.
Ты не плачь – красавица
Золото снимай,
Как богатая девица
В постель сережки убирай.
Ночь идет холодная,
Долго будешь спать.
Ты березка белая
Не грусти, не плачь.
Я с тобой милая –
Солнцем величать,
Я твоя целитель,
Я Природа – Мать!

Вместе мы проснемся,
Я вам помогу
Снова мир увидеть
Солнце, красоту.
Оживешь ты, деревце,
Под моим крылом.
Птицы залуют на ветках
Звоном, серебром.

Слово пророка

Настанет время,
Дождь пройдет.
И вера в людях оживет,
И зацветет наш добрый сад.
О, как Спаситель будет рад!
Россия – матушка – страна.
Тебе такая миссия дана,
Ты наша Сила и Спасенье,
Урал, Сибирь – очаг прозренья!

Живы, будем – не помрем,
а Россию – мать спасем

Елена МАКАРОВА



АНЕХТОТЫ

- Дорогая! У меня разлад тобой
накопилось столько разных дол-
гов, столько долгов!
- Да ладно уж, купи мне хотя бы
шляпку, а твой супружеский долг
за тебя уже сосед отдал!

- Дорогой, неужели в самом деле
человек произошел от обезьяны?
- Да, дорогая. Но ты – от самой
симпатичной!

- Вы знаете, я развожу котят.
- Как это?
- Три котенка на литр воды.

Разговор двух родителей:
- Дорогой, ну зачем же ты купил
нашему мальчику небьющуюся
игрушку!
- А что такое?
- Он же ей перебил все окна и
посуду!

- Ты кем работаешь?
- Чекистом. В магазине чеки
пробиваю. А ты?
- Летчиком. Лед на асфальте
колю.

Ковбой-переселенец двинулся с
семьей на Запад. Построил там
дом, развел живность. Потом по-
весил рядом с домом большой
колокол и сказал жене:
- Значит так. Если стрясется ка-
кая-нибудь беда, пока я в поле
работаю, звони изо всех сил в
этот колокол, чтобы я услышал.
На следующий день он слышит,
как звонит колокол, кидается на
коня и скачет во весь опор до-
мой. Влетает во двор, и жена ему
говорит:
- Дети стали просто несносны.
Джо все время таскает Каролину
за волосы, и оба так ругаются...
У меня уже нет сил.
- Ну ты дура, или как? Я для этого
все бросил и, как сумасшедший,
пять миль скакал? Я тебе повто-
ряю, звонить надо, если беда
какая-нибудь. Поняла?
На следующий день опять коло-
кол звонит. Ковбой опять приле-
тает на лошади домой и слышит
от жены:
- Случилась беда. Джо сел на
мула, вздуть не умеет, оборвал
все веревки с бальем, теперь
надо все перестирывать...
Ковбой кладет руку на кобуру и
говорит:
- Послушай, идиотка! Я тебе в
последний раз говорю! Звонить
надо, если случается что-то
страшное. Если ты еще раз бу-
дешь звать меня из-за ерунды,
это кончится для тебя плохо.
И на следующий день звонит ко-
локол. Опять прискакал ковбой и
видит, что дом горит, жену и де-
тей угнали индейцы, везде куры
валются, проткнутые стрелами,
мул убежал... Посмотрел ковбой
на эту картину и сказал:
- Ну вот это нормально. А то звонит,
звонит...

Каждый из нас хоть раз в жизни мучился зубной болью. А раз мучился, значит, знает, каких нервов стоит поход в зубо-врачебный кабинет. И если вам удалось попасть к знающему врачу-стоматологу, считайте, что повезло.

От всего сердца благодарим
Вячеслава Викторовича Бориса,
врача-стоматолога
Лянторской городской больницы,
за внимание

и квалифицированную медицинскую помощь.
Крепкого Вам здоровья,
Вячеслав Викторович,
счастья и благополучия.

А.Ж.Узбекова
и еще семь подписей.

Все на праздник!

3 сентября – День работников нефтяной и газовой промышленности.

1 сентября – торжественное собрание в ДК «Нефтяник». Концерт вокально-инструментального трио «Маринич».

3 сентября – городская площадь.
15.00 – концертная программа с участием творческих коллективов г.Лянтора и ДК «Нефтяник» г.Сургута.
20.00 – выступление команды КВН г.Кириши.
21.00 – праздничный салют.
21.15 – 23.00 – дискотека. Для вас поёт вокально-инструментальный ансамбль «Магистраль».

ЛУЧШИЕ МОТОРНЫЕ МАСЛА В МАГАЗИНЕ «АВТОЗАПЧАСТИ»

АДРЕС: ПРОМЗОНА, НА ТРАССЕ ОКОЛО АВТОЗАПРАВКИ

Продам однокомнатную квартиру в 7 микрорайоне. Обращаться по телефону: 22-953.

Продам мотоцикл «Урал-Турист», пробег 500 км. Обращаться по телефону: 23-350 после 18 часов.

Продам видеокамеру «Panasonic», дубленку подростковую 44 размера, цвет бежевый. Обращаться по телефону: 22-059.

Продам холодильник «Иней», цена 2000 рублей, электроплиту «Мечта», цена 1800 рублей, б.у. Обращаться по адресу: микрорайон ба, дом 97, кв. 5 после 19 часов.

Сниму срочно однокомнатную или двухкомнатную квартиру сроком на 1 год. Предоплата за 6 месяцев. Обращаться по адресу: микрорайон 7, дом 59, кв. 3 после 18 часов или по телефону 14-778 в рабочее время.

Русская девушка снимет однокомнатную или двухкомнатную квартиру в деревянном доме. Обращаться по телефону: 55-759 (в вечернее время); 21-404 (в рабочее время).

Газета «Лянторская Неделя».

Учредитель: Администрация города Лянтора.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г.Тюмень). Регистрационный номер ПИ № 17-0013 от 27.04.2000 г.

Свои отзывы и замечания Вы можете направлять в редакцию газеты по адресу: г.Лянтор, 6 микрорайон, Комитет по культуре, информации и печати.

Телефон: 21-404.

Редактор В.Третьяков. Дизайн, верстка В.Золотухин. Газета отпечатана в Нейфтоганской типографии комитета по средствам массовой информации и полиграфии окружной администрации.

г.Нейфтоганск, 3 микрорайон, дом 21, Тираж 9000 экз. Заказ 3443

Газета принимает частные объявления